
 FACILITY MANAGEMENT

 PLANUNGS- UND BAULEISTUNGEN 

>> TECHNISCHES FACILITY MANAGEMENT

 INFRASTRUKTURELLES FACILITY MANAGEMENT 

 GEBÄUDEAUTOMATION

 EVENT-IT

IHR LABORFACHTEAM IM HINTERGRUND

Damit im Labor alles wie am Schnürchen läuft, muss jeder 

Arbeitsplatz zu jedem Zeitpunkt tipptopp in Ordnung sein. 

Leider sind in vielen Laboren die Mitarbeiter einen Teil des 

Tages damit beschäftigt, erst einmal die Voraussetzungen für 

den nächsten Arbeitsgang zu schaffen. Wir finden, dazu ist die 

Zeit Ihrer Mitarbeiter zu schade. Warum überlassen Sie das 

technische und infrastrukturelle Facility Management für Ihre 

Laborbetriebe nicht einfach uns? Infraserv Höchst betreibt 

deutschlandweit zahlreiche Labore für die Chemie-, Pharma-, 

Food- und Prozessindustrie und gewährleistet einen rechts-

sicheren Betrieb für Gebäude, Anlagen und technische Infra-

strukturen.

TECHNISCHER UND INFRASTRUKTURELLER 
LABORBETRIEB MEHR EFFIZIENZ DURCH 
KOMPETENTE ZUARBEIT  

Wir freuen uns auf Ihren Anruf!
+49 69 305-7777
Montag–Freitag: 8:00–17:00 Uhr

Infraserv GmbH & Co. Höchst KG
Industriepark Höchst
65926 Frankfurt am Main

E-Mail: vertrieb@infraserv.com
www.infraserv.com

www.infraserv.com/fm



UNSERE THEMEN RUND UM DEN LABORBETRIEB

FACILITY MANAGEMENT/TECHNISCHES FACILITY MANAGEMENT

UNSER LEISTUNGSPORTFOLIO IM DETAIL

ANLAGENBETRIEB INFRASTRUKTUR-DIENSTLEISTUNGEN LABORSUPPORT

●● Lüftungs- und Klimaanlagen 
●● Überwachung prüfpflichtiger Anlagen
●● Versorgungsinfrastrukturen wie z.B. Rohrleitungsnetze, Kanäle, 

Pumpen etc.
●● Aufzüge
●● Sicherheitstechnik
●● Betreuung der gesamten Laborausstattung
●● Betrieb Gasdruckflaschenlager 
●● Betrieb Chemikalienlager

●● Empfangsdienste
●● Wareneingang
●● Transporte von Proben und Produkten gemäß                 

ADR-Richtlinie 
●● Post- und Paketdienst
●● Konferenz- und Teeküchenservice
●● Entsorgung von Büro- und Laborabfällen

●● Handling von Chemikalien, Produkten, Proben und Abfällen
●● Laborbekleidung, Wäscheservice, Mattenservice
●● Gefährdungsanalyse
●● Schadstoffmessung am Arbeitsplatz
●● MAK-Wert-Bestimmung
●● Schließdienst
●● Prüfung der Ersthelferausrüstungen
●● Schulung an Löscheinrichtungen
●● Freimessen von Materialien und Gegenständen
●● Eigenes QM-System

VOM REAGENZGLAS BIS ZUR RECHTS-
SICHEREN ENTSORGUNG ALLES, WAS
DAS LABOR ZUM LABOR MACHT
Damit sich Ihr Laborteam voll auf seine Aufgaben konzentrieren kann, braucht es vor allem eins: effiziente und sichere 

Betriebsabläufe. Dafür sorgen unsere Laborexperten – rechtssicher und mit vollständiger Betreiberverantwortung. 

Wir versorgen Ihren Laborbetrieb mit allen erforderlichen Medien, Roh- und Hilfsstoffen. Ebenso zuverlässig warten 

und betreiben wir Ihre technischen Anlagen und Infrastrukturen. Dabei unterstützen wir Sie auch gern bei der Ent-

wicklung und Umsetzung Ihrer Instandhaltungsstrategien.

Aus unserer Erfahrung als Nutzer, Betreiber und Eigen-

tümer der unterschiedlichsten Labortypen kennen 

wir uns mit ihrem Zweck und ihren Anforderungen 

bestens aus. Ob Forschung und Entwicklung, Analytik, 

Qualitätsprüfungen oder Strahlenschutz im chemischen, 

physikalischen, biologischen oder pharmazeutischen 

Bereich: Wir beherrschen den Betrieb von Reinraum- 

oder Tierlaboren ebenso wie den von Laboren der 

Schutzstufen S1 bis S3. Zu unseren Aufgaben gehört 

die Wartung und Inspektion der gesamten technischen 

Gebäudeausrüstung – von der Lüftungsanlage über 

die Rohrleitungsnetzwerke bis hin zum Flaschen- und 

Chemikalienlager. Natürlich alles unter Einhaltung aller 

relevanten Regelwerke. 

Hinzu kommt ein vollständiger Katalog an Infrastruktur-

Services: vom Empfangsservice über Gefahrgut-

transporte bis hin zur bestimmungsgemäßen und 

rechtssicher dokumentierten Entsorgung aller Abfälle. 

Zu unseren prozessnahen Dienstleistungen gehört der 

Wäscheservice ebenso wie die Gefährdungsanalyse

und Schadstoffmessung am Arbeitsplatz sowie

Sicherheitsschulungen Ihrer Mitarbeiter. Schließlich 

unterstützen wir Sie auf Grundlage unserer sehr

umfangreichen Erfahrung gern mit Handlungsemp-

fehlungen und Verbesserungsvorschlägen. Mit einem 

eigenen Qualitätsmanagementsystem sorgen wir für 

optimale, sichere Arbeitsbedingungen im Labor und 

damit für höchste Effizienz Ihrer Arbeitsprozesse.

●● Wir schaffen die Rahmenbedingungen für Ihren 

effizienten, störungsfreien und sicheren Betriebsablauf

●● Unsere eigenen Wurzeln liegen in der chemischen und 

pharmazeutischen Industrie. Deshalb kennen wir uns 

hier aus wie kaum ein zweiter Dienstleister

●● Als Planer und Betreiber eines umfangreichen 

Portfolios von Laboren aller Couleur in ganz 

Deutschland sprechen wir Ihre Sprache

●● Mit unserem umfassenden Know-how unterstützen 

wir Sie in jeder Lifecycle-Phase Ihres Labors
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